
山分町自治会３月定例会議事録 
 

令和４年３月１２日 

山分町自治会 

１．報告事項 

 （1）連合自治会からの報告 

①広域搬送拠点臨時医療施設（ＳＣＵ）の設置について 

    大規模災害時に、ヘリコプター等の航空機が離着陸できる施設として、臨時の医療施

設を立ち上げ、傷病者の航空搬送拠点として運用されます。 

    伊坂ダム運動広場に機材倉庫が設置され、令和４年度に開設される予定です。 

    すでに、設置場所として三重大学グラウンド、三重県立看護大学、伊勢市県営サンア

リーナが指定されており、伊坂ダムは北勢地域の拠点となるものです。 

 

②都市緑化関係功労者の推薦について 

   広永橋北詰にある八郷地区住民運動広場内での、２５年間にわたる朝明中学校ＰＴＡ

による「フラワーオアシス」活動が推薦されました。 

 

 

  ③四日市市上下水道局による漏水調査のお知らせが市民センターからありました。 

   八郷地区内は、朝明川南側を令和４年度に、朝明川北側を令和５年度に調査を行う予

定です。 

 

（2）山分町からの報告 

 ①訃報について 

  ２番組大矢知文子様方、夫の巳一様が２月１２日（土）に逝去され、家族葬が執り行わ

れました。心から哀悼の意を捧げます。 

 

 ②忌明けの志について 

  ・４番組の村上秀治様から母親、綾子様の忌明けの志をいただきました。お礼申し上げ

ます。福祉会計として使わせていただきます。 



  ・１番組の寺本泰則様から義母、淑子様の忌明けの志をいただきました。お礼申し上げ

ます。福祉会計として使わせていただきます。 

 

 ③９番組、南側の公園ならびに第１集会所西（向田様宅）の立木の努定を町の美化及び安

全活動として実施しました。１番組の水谷さんを中心に有志の方々、１０数名に協力を

いただきました。有難うございました。 

  また、山分天満宮境内にありました自転車置場について、老朽化が進み危険なことから、 

  撤去致しました。 

 

 ④羽津用水の増水について（農家組合より） 

  水田耕作用として利用されている羽津農業用水路は、４月１日から８月１４日頃まで 

増水しています。ご注意ください。但し、中干し期間の６月１０日～２５日頃は除き 

ます。 

 

 ２．組長・各種団体より報告 

  ・公園等の清掃日     １１番組（３月２０日） １２番組（４月１７日） 

  ・資源ごみ置き場の立番  ３月（６番組） ４月（７番組） 

 

 （組長）・立木の剪定に対するお礼、引き続き同所近くの集合住宅のものについても、 

  対処してほしい。 

・防災倉庫内敷地内にて、夜騒がしいことがあり、警察に通報されるという事案が 

あった。防災倉庫内敷地の使用について検討してほしい。 

・組の可燃ごみ置き場の移動を考えているが、それによりゴミ出しに不自由を感じる人

が出てしまう。組が違っても、ごみ置き場に出せるようにするなど検討が必要ではな

いか。 

・自治会への加入の形態について、今後、自治会への加入のあり方について検討する必

要があるのではないか。 

・新年度の連合自治会の活動正常化について注視したい。 

（自主防災）３月２０日（日）の定例会について 

（ＰＴＡ）新年度の八郷小学校の入学児童は７人とのこと。 

（育成会）お楽しみ会が中止となったので、２月２６日に子どもたちにお菓子など記念

品を配布したとのこと。 

（社会福祉協議会）次年度役員選出のお願い 

（福寿会）活動報告と朝明川左岸堤防道路の整備についての要望。 

（情報提供）伊坂ダムの NPO にて日祝日にみたらし団子の販売を行うこと。現在休止

中のダムの喫茶店について、５月から再開予定とのこと。 

 

 



 ３．町内の行事予定（３～４月） 

   ３月１３日（日） 自治会総会（全員参加による総会は中止。） 

   ３月２０日（日）  ９：００～ 自主防災隊定例会 

   ４月１６日（土） １９：００～ 令和４年度第１回自治会定例会 

  

４．協議事項 

   ①令和４年度組長、各種役員の報告について 

    ・３月２５日（金）までに、自治会長に用紙を提出して下さい。 

  

※ここで、会長から、本日はこの後、総会の書面決議書の集計作業を行うので、 

定例会はこれをもって終了したいと発言され、今年度役員の皆さんに、コロナ禍 

により自治会の諸行事が中止になったこと、新年度の役員に引き継ぎをよろしく 

お願いしたいこと、引き続き自治会活動にご協力いただきたいことなど、今年度 

最後の定例会にあたってのお礼の挨拶がありました。 

 

   ②総会議案に係る書面決議書の集計作業について 

    ・３月１２日（土）の定例会終了後に三役と組長により集計作業を行いました。 

    その結果、提案された諸議案はいずれも承認されました。 

 

 ５．その他・・・特にありませんでした。 


